SOLUCIONARIO MARTES 28 DE ABRIL
MATEMATICAS

e 12,9+8,57=21,47
e 90-24,62=65,38
o 13,8x6=828

o 43,92:10 = 4,392

Dibuja las manecillas de cada reloj.

1hnm1_.r35 : 1 horay 15
minutos antes

2hl:msr4!i ; - 3 horas y 35
minutos antes

Ropresanta la hora en los relojos y calcula.
- - = Manuel salidy de compras a las 9 y media
de la mafhana y regresd a las 11 y cuarto.
£ Cudmito tiempo estuvo Tuera Mearer?
Estuvo fuera 1 hora y 45 minutos.

y salid a las 6 y media,
£ Cudnto iempo estuve an el cine Sandra?

Eshwo on ol cine 2 horas y 20 minulos.

-
._ mmr:i_j CsAO = Sandra entro en el cine a las 4 y diez de la tarde

Resuslve.

En llegar a ka meta, Aharo tardd 5,130 5 v su amigo Todo
tarche 1 b, 25 min y 20 5., Cuign llegd antes a la meta?

Tofo: 1h, 25 miny 20s=5120s
Alvaro: 5130s.

Tofo llego antes a la meta.



